



RAPORT

privind rezultatul consultării pieței în vederea determinării valorii de achiziție a serviciilor de organizare concursuri internaționale de soluții de arhitectură și urbanism, într-o singură fază, deschise

1. Contextul derulării consultării pieței

Obiect consultare: estimarea valorii de achiziție a serviciilor de organizare concursuri internaționale de soluții de arhitectură și urbanism, într-o singură fază, deschise, având Cod CPV 71230000-9- Servicii de organizare a concursurilor de proiectare arhitecturală.

2. Rezumatul procesului de consultare a pieței

Descriere consultare: S-au solicitat oferte de preț în vederea determinării valorii estimate de achiziție a serviciilor de organizare concursuri internaționale de soluții de arhitectură și urbanism, într-o singură fază, deschise. Concursurile vor fi organizate de către o entitate profesională cu expertiză/ abilitare pe domeniile implicate, care va asigura toate etapele de organizare la standarde profesionale.

Modalitate desfășurare: consultarea s-a desfășurat în baza anunțului de consultare a pieței înregistrat în evidențele Primăriei municipiului Constanța cu nr.199163 din 15.10.2019, publicat pe platforma SICAP de către Direcția Achiziții și Investiții Publice, cu titlul Anunț de consultare a pieței [MC1008007] și prin anunțul postat pe site-ul Primăriei municipiului Constanța de către Direcția Tehnologia Informației și Relații Publice, la secțiunea Consultarea pieței 2019, având nr.118.

Orice persoană/ organizație interesată a avut posibilitatea de a transmite oferta de preț în vederea determinării valorii estimate de achiziție a serviciului menționat mai sus pe adresa de e-mail: urbanism@primaria-constantia.ro și orice altă informație sau propunere considerată necesară cu privire la aspectele supuse consultării de către autoritatea contractantă.

Data publicare anunț: 17.10.2019

Data limită transmitere propuneri: 04.11.2019

Data limită consultare: 08.11.2019

3. Rezultatul procesului de consultare a pieței

În urma anunțului de consultare a pieței, având data limită de transmitere propuneri 04.11.2019, nu s-a primit nici o propunere de ofertă de preț.

ARHITECT ȘEF
drd.urb. Mihaela Radu Venturache

INSPECTOR
Diana Lepădatu